
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no Auditório da Unidade Estadual do IBGE no Amapá, do município, MACAPÁ, Estado AP, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Eduardo Fisbhen representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Adelmo Moraes de Souza  - Secretaria Extraordinária dos Povos Indígenas
Antonio Maciel - Instituto Brasileiro do Meio Ambiente - IBAMA
Augusto César Mendonça de Figueiredo - Instituto do Meio Ambiente e Ordenamento Territorial do Amapá - IMAP
Brenda Rocha Guimarães - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico
Edmar Ângelo Resende da Mata - Fundação Nacional do Índio - FUNAI
Elias Nascimento de Moraes - Tribunal de Justiça do Estado do Amapá
Francisco Rogério Pinheiro da Costa - Secretaria Municipal de Mobilização Social
Gilvan Valadares Cardoso - Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA
Ivaldo Raimundo do Nascimento Dantas - Secretaria Municipal de Planejamento
Ivanilde Sacramento Barbosa - Secretaria Municipal de Educação
José Otaci Matos Bosque - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitacional
Josivaldo Furtado Monteiro - Secretaria Municipal de Saúde
Jurandir de Oliveira Lamarão - Companhia de Eletricidade do Amapá - CEA
Maria do Carmo Moraes de Brito Vidal - Secretaria Estadual do Meio Ambiente
Odoelson de Jesus Barbosa - Comissão Pastoral da Terra - CPT
Olgarina da Costa Batista - Associação para Desenvolvimento Social de Fazendinha
Pedro Evaristo Vieira Coqueiro - Secretaria de Estado da Educação
Raimundo Reis Nobre  - Federação dos Pescadores e Aquicultores do Amapá - FEPAP
Simone Alves de Jesus - Secretaria Municipal de Educação
Zila Maria Marques Silva - Secretaria Municipal de Finanças

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MACAPÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram Apresentados os ACM e ACS do Município, tambem foram apresentados os novos membros da comissão.        

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Como na 2° Reunião da CMGE os membros foram informados que iria ser utilizado o netbook como equipamento de coleta de dados no Censo 2010, foi
escalarecido e informado aos membros que seria utilizado o PDA, que já foi utilizado na Contagem da População em 2007, que em comparação com o
netbook mostrou-se mais eficiente.         

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Durante a apresentação dos temas a serem tratados na reunião foi explicado o objetivo da base territorial pelo representante da Base Territorial, André Luiz
Sá de Oliveira.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os mapas com os limites municipais de macapá no período da reunião ainda estão em processo de fechamento na base territorial.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
O Sr. Francisco Rogério, PMM, teve duvidas sobre a vila do Inaja, a quem pertence, se ao município de Macapá ou ao Município de Itaubal, onde esta foi
esclarecido pelo presidente da Reunião que a vila pertence ao município de Itaubal.

Solução adotada:



          

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Fora, apresentados os prazos de inscrição com a data da prova, o numero de vagas para o município, juntamente com os cartazes produzidos para
divulgação e o SPOT para divulgação nas rádios.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A Sra. Maria do Carmo, SEMA, solicitou ao presidente da reunião uma lista do mobiliário necessário para os postos de coleta, onde esta foi prontamente
apresentada aos membros.
O Sr. Ivaldo Raimundo, PMM, pediu apoio as demais secretarias municipais presentes na reunião para solucionar a questão de mobiliário dos postos de
coleta.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
No caso do município de Macapá foi informado aos membros que a pré-coleta iniciará em 12/04/2010, município com mais de 1.500 dom. urbanos.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Adminstração, Federação dos Conselhos Comunitários de Segurança,Secretaria Municipal de Finanças, CAESA, EMBRAPA, EMTU,
UNIFAP.

Participantes do IBGE: 
Adrimauro da Silva Gemaque
André Luiz Sá de Oliveira
Francisco Diego Barros Barata
Adriano das Chagas Santos

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


